

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

«ΑΧΕΠΑ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ  
Δ/ΡΕΛΗ  
Δ/ΜΡΙΑ  
αποεργασίας  
ΟΡΘ. ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ  
ΝΟΣΗΠΕΤΙΚΗ  
ΟΡΘ.

- 1) Της Αναγνωστοπούλου Ελένης του Δημητρίου,
- 2) Του Οικονομίδη Θεόδωρου του Παναγιώτη , κατοίκων αμφοτέρων Θεσ/νίκης επί της οδού [redacted] Κων/λίτικα,ατομικά και ως ασκούντων την γονική μέριμνα του ανηλίκου [redacted].

Απλη Β' Αρ. 12  
15 Παν. Οργανισμ  
15 Γραφείο

ΠΡΟΣ

- 1) Τους ιατρούς και το προσωπικό του χειρουργικού τμήματος ΩΡΛ ΑΧΕΠΑ
- 2) Τον κ.Τραγιαννίδη Αθανάσιο ιατρό παιδοογκολογικού τμήματος ΑΧΕΠΑ

17/2/2017  
[Signature]

Δια της παρούσης επιστολής θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε μέσα από την καρδιά μας τους ανωτέρω για την μέγιστη συμβολή τους στην προσπάθεια να καταπολεμηθεί η αρρώστεια του μικρού μας γιού που διαγνώσθηκε πριν από 2,5 μήνες ότι [redacted] προσβλήθηκε από τον σπάνιο και πολύ επικίνδυνο ζυγομύκητα ονόματι [redacted]. Για να αντιμετωπισθεί ο ίδιος ο μύκητας και η άμεση απειλή για την ζωή του παιδιού αφαιρέθηκε χειρουργικά [redacted]. Το αρχικό ποσοστό επιβίωσης που μας δώθηκε δεν ξεπερνούσε το 30%.Μιλάμε για ένα περιστατικό που ο κ.Κωνσταντινίδης το έχει συναντήσει μόνο πριν χρόνια στην Γερμανία.

Από εκείνη την ημέρα μέχρι και σήμερα [redacted]

Η υποστήριξη που είχαμε και έχουμε από το τμήμα ΩΡΛ του ΑΧΕΠΑ και ιδιαίτερα από την ομάδα των ιατρών με επικεφαλής τον κ.Κωνσταντινίδη μας έχει αφήσει πραγματικά άφωνους.Είναι τέτοιος ο ζήλος και το πάθος τους πάνω στην προσπάθεια να κάνουν καλά τον γιό μας που αυτή η επιστολή είναι το λιγότερο που είμαστε υποχρεωμένοι και έχουμε την ανάγκη σαν άνθρωποι να κάνουμε.Για να

μπείτε λίγο στο πνεύμα της όλης κατάστασης σας αναφέρουμε κάποια ενδεικτικά περιστατικά. Τις πρώτες μέρες μετά την 1<sup>η</sup> επέμβαση μεταφερθήκαμε στην ΜΕΘ του Ιπποκρατείου. Εκεί με προσωπική ευθύνη και θέληση μπροστά στο καθήκον μίας ομάδας ιατρών όπως αυτή του ΩΡΛ του ΑΧΕΠΑ γινόταν καθημερινή αλλαγή στις γάζες που κάλυπταν το τραύμα του μέσα στην ΜΕΘ του Ιπποκρατείου. Ήταν μια προσωπική υπόσχεση του κ. Κωνσταντινίδη που την κράτησε στο ακέραιο. Οι επόμενες ημέρες ήταν και αυτές που καταλάβαμε ότι αυτοί οι άνθρωποι ήξεραν ακριβώς τι έκαναν και με όσα μέσα διαθέτουν ήταν αποφασισμένοι να βοηθήσουν τα μέγιστα για να γίνει καλά το παιδί μας. Βρεθήκαμε μπροστά σε ιατρούς και προσωπικό των χειρουργείων του ΩΡΛ ΑΧΕΠΑ που μας αγκάλιασαν από την πρώτη στιγμή. Τι να πρωτοθυμηθούμε μέχρι και σήμερα το πρωί που βγήκαμε για ακόμη μια φορά από το χειρουργείο. Για την συνεχή και με ανθρώπινη προσέγγιση ενημέρωση για την κατάσταση της υγείας του; για την σχεδόν μητρική περιποίηση και συμπεριφορά του προσωπικού που "εργάζεται" (πραγματικά ατυχής αυτή η λέξη για τους συγκεκριμένους ανθρώπους) απέναντι στον μικρό μας γιό; που κάθε φορά που τους συναντάμε πραγματικά συγκινούμαστε; Είναι τόσα πολλά που νιώθουμε και άλλα τόσα που θέλουμε να πούμε για αυτούς τους ανθρώπους που σίγουρα δεν φθάνουν σε αυτήν την επιστολή.

Ένα άλλο μεγάλο (ηθικά) κομμάτι αυτής της ευχαριστήριας επιστολής περιλαμβάνει τον ιατρό του παιδοογκολογικού κ. Παπαγεωργίου για την προσέγγιση της αντιμετώπισης της ασθένειας του παιδιού μας και κύρια τον ιατρό του ίδιου τμήματος κ. Αθανάσιο Τραγιαννίδη για την υπερπολύτιμη συμβολή του στην όλη μας πορεία μπροστά σε αυτόν τον Γολγοθά που αντιμετωπίζουμε. Στα μάτια μας μιλάμε για έναν σύγχρονο ιατρό όπως ακριβώς θα τον θέλαμε. Μας ενημερώνει συνεχώς για την πορεία της θεραπείας και την κατάσταση της υγείας του παιδιού μας ακόμα και σε ώρες που βρίσκεται μακριά από το νοσοκομείο. Συνομιλεί και παίρνει συμβουλές (λόγω της ιδιαιτερότητας των επιπλοκών που είχαμε) με μεγάλα κέντρα του εξωτερικού. Κάνει πλάνο για το μέλλον και δεν το αφήνει στην τύχη του. Πραγματικά νιώθουμε μέγιστη ασφάλεια στα χέρια του και χαρά που ουσιαστικά είναι ο προσωπικός ιατρός του παιδιού μας σε αυτήν την μπόρα που περνάει.

Με τον κ. Κωνσταντινίδη και την ομάδα του όπως και με τον κ. Τραγιαννίδη βρεθήκαμε και γνωριστήκαμε πρώτη φορά στην ζωή μας στα χειρουργεία, τους διαδρόμους και τους θαλάμους του ΑΧΕΠΑ. Βλέποντάς τους να παλεύουν και να μάχονται καθημερινά όχι μόνο για το δικό μας το παιδί αλλά και όλους τους ασθενείς με λιγοστά μέσα και εργαλεία νιώθουμε μέσα από αυτήν την επιστολή την υποχρέωση να τους ευχαριστήσουμε δημόσια και να σας "παρακαλέσουμε" να τους έχετε "από κοντά". Να τους στηρίζεται με όσα διαθέτετε σε αυτήν την μεγάλη κρίση γιατί πρώτα από όλα το έχουν ανάγκη τα παιδιά μας. Νιώθουμε τυχεροί που βρέθηκαν στον δρόμο μας σε αυτήν την δύσκολη μας στιγμή τέτοιοι άνθρωποι-ιατροί.

Ένα τεράστιο ευχαριστώ στους ιατρούς του ΩΡΛ Αχεπα :

Κωνσταντινίδη , Τσιρόπουλο , Τριαρίδη , Ραχωβίτσα , Πρίντζα , Ζήση , Γάτο και λοιπούς .

Στο νοσηλευτικό προσωπικό των χειρουργείων του τμήματος ΩΡΛ που μας συγκινούν με την προσπάθεια τους κάθε φορά.

Τους ιατρούς του παιδοογκολογικού Αχεπα :  
Τραγιαννίδη , Παπαγεωργίου όπως και όλες τις ειδικευόμενες στο τμήμα.

**ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ**



**ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ**



**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 17/07/2017**